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WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW
ZAMOWIENIA

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na przebudowe instalacji technologicznej
wewnatrzobiektowej wody infiltracyjnej na terenie Dzialu Produkcji Wody Pietrasze —
Wasilkow w Wasilkowie

Nr referencyjny: TI-11/1675/2020

Wodociagi Bialostockie Sp. z 0.0. w Bialymstoku na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien (t. j. Dz. U. 22019 1. poz. 1843 z p6zn. zm.) - dalej
w skrocie zwanej ,,pzp” -ponizej udziela wyjasnien tresci specyfikacji istotnych warunkow
zamdwienia w przetargu nieograniczonym na przebudowe instalacji technologicznej
wewnatrzobiektowe] wody infiltracyjnej na terenie Dzialu Produkcji Wody Pietrasze —
Wasilkow w Wasilkowie.

Pytanie nr 1
Czy Zamawiajgcy uzna za spelnienie warunku zdolnosci technicznej 1 kwalifikacji zawodowej
jezeli wykonawca wykaze, ze w okresie ostatnich 5 lat wykonal dwa zadania w postaci budowy

sieci gazowej z rur PE w technologii zgrzewanej, o srednicy DN 225 i1 dlugosci minimum
500mb kazda?

Odpowiedz:

W konsekwencji niniejszego zapytania Zamawiajgcy w celu dopuszezenia jak najszerszej
konkurencji przy zachowaniu standardow nalezytego wykonania zamdwienia, na podstawie
art. 38 ust 4 pzp zmienia tres¢ SIWZ.

Rozdzial V1. ust. 2 pkt 3) lit. a) otrzymuje nastgpujgce brzmienie:

,,a) Warunkiem udzialu w postgpowaniu jest wykonanie lub wykonywanie w sposob nalezyty
w okresie ostatnich pigciu lat przed uplywem terminu skladania ofert (a jezeli okres
prowadzenia dzialalnosci jest krotszy — w tym okresie),
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- minimum dwa  zamdéwienia na  roboty  budowlane  polegajace  na
budowie/przebudowie/rozbudowie sieci wodociggowej lub gazowej o srednicy min. DN 160
mm z rur PE w technologii zgrzewanej oraz minimalnej dlugosci 500 m kazdej z nich .

albo

- minimum  jedno zamowienie na roboty budowlane polegajgce na
budowie/przebudowie/rozbudowie sieci wodociggowej lub gazowej o $rednicy min. DN 160
mm z rur PE w technologii zgrzewanej oraz minimalnej dlugosei 1000 m

Zamawiajacy uzna warunek za spelniony, jezeli Wykonawca wykaze wykonanie w sposdb
nalezyty w okresie ostatnich pieciu lat przed uplywem terminu skladania ofert, a jezeli okres
prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie

- minimum  dwa  zamdéwienia na  roboty  budowlane  polegajace  na
budowie/przebudowie/rozbudowie sieci wodociggowej lub gazowej o srednicy min. DN 160
mm z rur PE w technologii zgrzewanej oraz minimalnej dlugosci 500 m kazdej z nich,

albo

- minimum  jedno zamoOwienie na  roboty budowlane polegajace na
budowie/przebudowie/rozbudowie sieci wodociggowej lub gazowej o $rednicy min. DN 160
mm z rur PE w technologii zgrzewanej oraz minimalnej dlugosci 1000 m

wraz z podaniem rodzaju, daty, miejsca wykonania i podmiotéw, na rzecz ktdérych roboty te
zostaly wykonane, z zalaczeniem dowodéw okreslajgcych czy te roboty budowlane zostalty
wykonane nalezycie, w szczegdlnosci informacji o tym czy roboty zostaly wykonane zgodnie
z przepisami prawa budowlanego i prawidlowo ukonczone, przy czym dowodami, o ktorych
mowa sg referencje badz inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz ktérego roboty
budowlane byly wykonywane, a jezeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze
wykonawca nie jest w stanie uzyska¢ tych dokumentow — inne dokumenty.”

Pytanie nr 2

Zgodnie z p. VI p.2. ppkt. 3) SIWZ, o udzielenie zamowienia mogg ubiega¢ sie¢ Wykonawcey,
ktorzy w zakresie posiadanych zdolnosci technicznych lub zawodowych, wykazg sie minimum
dwoma zamowieniami na roboty budowlane polegajacy na budowie/rozbudowie/przebudowie
sieci wodociggowej o Srednicy min. DN 225 mm z rur PE zgrzewanych oraz minimalnej
dlugosci 500 m.

Ze wzgledu na malg ilo$¢ inwestycji w tym zakresie na rynku lokalnym, zwracamy sie z
wnioskiem o zmiang min. $rednicy z DN 225 mm na DN 160 mm lub 110 mm.

Odpowiedz:

Wyjasnienie na niniejsze zapytanie zostalo uwzglednione w odpowiedzi nr 1.

Pytanie nr 3

Czy nalezy zlozy¢ zalgcznik nr 6 do SIWZ w pierwszym etapie? Czy wystarczy zlozenie
dokumentu JEDZ?

Odpowiedz:

Dokumenty, ktdre nalezy zlozy¢ wraz z ofertg zostaly wymienione w rozdz. VIIT ust. I pkt 1)-
7) SIWZ. W wyspecyfikowanych dokumentach z pkt 1)-7) nie znajduje sie Zalgcznik nr 6 do
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SIWZ. Majac na uwadze przewidziang w SIWZ procedure odwrocona z art. 24 aa pzp,
Zatgcznik nr 6 do SIWZ bedzie sktadal Wykonawca, ktory zlozyt oferte najwyzej oceniong
sposrod pozostatych ofert.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajgcy uzna za warunek spelniony, jesli Wykonawca wykaze jedna robote¢ na
budowe wodociggu DN 225 mm o dlugosci 1000 mb ?

Odpowiedz:

Wyjasnienie na niniejsze zapytanie zostato uwzglednione w odpowiedzi nr 1.

Pozostale postanowienia SIWZ pozostaja bez zmian.
Tres¢ zapytan oraz tres¢ wyjasnien stanowig integralng czes¢ SIWZ.
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